
ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Αυτή η πρέσα συνεργείου μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διάφορες λειτουργίες. συμπεριλαμβανομένης της επισκευής 
οπλισμού άκρου ηλεκτροκινητήρα. εγκατάσταση και αφαίρεση εξαρτημάτων υπό πίεση, όπως γρανάζια και ρουλεμάν, και 
κάμψη ή ίσιωμα μετάλλου. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δίνεται κατά τη ρύθμιση και τη λειτουργία της πρέσας συνεργείου για 
την αποφυγή ζημιών ή προσωπικού τραυματισμού.
Για να χειριστείτε το Workshop Πατήστε: I Προσαρμόζω τη θέση των πινάκων πρέσας (14) στο επιθυμητό ύψος 
χρησιμοποιώντας τις ακίδες (9).
Σημείωση: Οι πίνακες πρέσας (14) πρέπει να βρίσκονται στην υψηλότερη θέση, όσο το δυνατόν πιο κοντά στη διαδρομή της 
πλάκας Mandrel Ard Punp (13) 2. Τοποθετήστε το προς επεξεργασία τεμάχιο μεταξύ των πλακών μαξιλαριού (14).
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:
 Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει εμπόδιο (όπως ένα αδέσποτο μπουλόνι ή υπολείμματα) κάτω από τις πλάκες μαξιλαριού.Τέτοια 
αντικείμενα δημιουργούν μια ανώμαλη επιφάνεια που μπορεί να προκαλέσει σπάσιμο των πλακών μαξιλαριού υπό πίεση. 
Όταν πιέζετε δύο τεμάχια εργασίας μαζί, θα πρέπει να ευθυγραμμίσετε τα δύο αντικείμενα κάθετα. Διαφορετικά, τα τεμάχια 
μπορεί να εκτιναχθούν με δύναμη προς τα πλάγια από την πρέσα συνεργείου.
 3 Κατεβάστε το γρύλο στη βάση καθαρίζοντας τη λαβή προς τα πάνω και προς τα κάτω μέχρι να έρθει σε επαφή με το τεμάχιο 
εργασίας σας.
Σημείωση: Όταν πιέζετε δύο τεμάχια εργασίας μαζί, ελέγχετε τακτικά για να βεβαιωθείτε ότι και τα δύο τεμάχια είναι σε κάθετη 
ευθυγράμμιση ανά πάσα στιγμή.
 4 Όταν ολοκληρωθεί η εργασία, να είστε προσεκτικοί όταν απελευθερώνετε την πίεση του Jack. Αρχικά, αφαιρέστε τη λαβή 
και, στη συνέχεια, χαλαρώστε αργά τη βίδα απελευθέρωσης βαλβίδας του βύσματος της φιάλης με το σχισμή άκρο της λαβής, 
επιτρέποντας στο μανδρέλι και την πλάκα της αντλίας να ανέβει.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μείνετε σε εγρήγορση ενώ απελευθερώνετε την πίεση του Jack, καθώς ο γρύλος μπορεί να ανέβει γρήγορα.

Υδραυλική Πρέσα 12T Kraft&Dele KD-328



1.  άνω δοκός (1)
  2. Πλάγια στήριξη (2)
  3. πρέσα τραπεζιού(2)
  4. πόδια(2)
5.Σταυρός(1)
6.άνοιξη(2)
7.βίδα στρογγυλής οπής(2)
8.M12*100 συνδετήρες(2)
9.M16*200 Μια καρφίτσα(2)
10.M10*25 συνδετήρες(4)
11.M14*100 συνδετήρες(4)
12.M12*25 συνδετήρες(2)
13.μαντρέλι και πλάκα αντλίας(1)
14. Πλάκα μαξιλαριού(2)

Αφού αποσυσκευάσετε τα πάντα, ελέγξτε εάν το εργαλείο και όλα τα εξαρτήματα περιλαμβάνονται 
και δεν έχουν υποστεί ζημιά.

8

10


	KD328 (1)
	KD328 (2)

